
 

 

Pridružite se akciji Predani korakom in podarite vaše korake v dober namen. 

Zavarovalnica Tilia je že v letu 2013 v sodelovanju z Ljubljanskim maratonom pripravila pobudo 

»Predani korakom« v okviru katere smo želeli izpostaviti pomen prav vsakega koraka, ki vodi do 

končnega cilja, tako na največjem tekaškem dogodku v Sloveniji, kot v življenju nasploh. Z dobrodelno 

usmerjeno akcijo je bil namen opozoriti, da obstajajo mnogi, ki jim s skupno pomočjo lahko olajšamo 

korake, morda celo prve v življenju. 

S pomočjo tekačev Ljubljanskega maratona smo v letu 2013 uspeli zbrati 10.000 EUR za nakup 

pulznih oksimetrov za spremljanje določenih življenjskih funkcij bolnih otrok na Pediatrični kliniki.  

Predani korakom tudi letos. Tokrat želimo skupaj premagati pot od Zemlje do 

Lune. 

Cilj projekta Predani korakom je, da vsak zase sprejme odločitev, začne teči in da s skupnimi močmi 

naredimo nekaj dobrega. Naš skupen cilj je zbrati dovolj korakov, da bi lahko skupaj pretekli pot od 

Zemlje do Lune in s tem posredno zagotoviti potrebna sredstva za nakup posebnega tekočega traku 

s pripomočki za učenje hoje otrok s cerebralno paralizo starosti od 6 mesecev do 6 let na otroškem 

oddelku rehabilitacijskega centra Soča.  

Prek spletne strani www.predanikorakom.si lahko svoje korake daruje prav vsak, projekt pa je dobil 

tudi svojega ambasadorja in s tem še dodaten zagon in podporo. Dramski igralec Jernej Šugman je 

kot ambasador projekta sprejel odločitev, da začne teči in 26. oktobra letos premaga določeno 

razdaljo na 19. Volkswagen Ljubljanskem maratonu. Vsa njegova občutja in zanimiva doživetja na poti 

do cilja lahko spremljate v blogih, ki jih objavlja v času priprav na tek na spletni strani 

www.predanikorakom.si. 

 

Skratka, brcnimo se v rit, hodimo, tecimo, podarimo svoje korake in delimo s 

svojimi prijatelji, sodelavci, znanci … Ker prav vsak korak šteje. 

 

 

 

 

Verjamemo, da je z dobrim namenom, odločnostjo in predanostjo mogoče doseči vsak cilj!  

http://www.predanikorakom.si/
http://www.predanikorakom.si/

